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Notulen ALV vereniging Ugchelens Belang d.d. 24 juni 2025 

Aanwezig: Bestuursleden Martin Beekman (voorzitter), Tjikke Dijkshoorn (secretaris) , Coert 

Munk (penningmeester), Marcel van Leur en Edith Brink. 

Er zijn daarnaast ook 29 leden aanwezigen. 

Verslag: Wilma Pothoven 

1. Opening en mededelingen. 

Voorzitter Martin Beekman opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.  

Er zijn een aantal mededelingen: 

** Bas ter Riele is, op eigen verzoek, niet tot bestuurslid benoemd. Er zijn nog geen 

invullingen voor de bestaande vacatures in het bestuur. 

** Jolanda Broekhuis heeft de ledenadministratie overgedragen aan Tjikke Dijkshoorn.  

Jolanda wordt bedankt voor haar jarenlange inzet met een bos bloemen en een applaus 

van de aanwezigen. 

** Er is een ingekomen brief over de slechte kwaliteit van de huizen in de Batenburg. 

Deze vereniging kan daar niets mee, maar zal de brief doorgeven aan de Dorpsraad. 

** Er is een aanvulling binnen gekomen n.a.v. het investeringsbudget voor het dorpshuis. 

Dit wordt meegenomen bij de behandeling van de begroting. 

 

2. Vaststellen van de agenda 

Er wordt niets aan de agenda gewijzigd. Wel betreft agendapunt 7 de begroting van 2025 

en niet die van 2026. 

 

3. Goedkeuring notulen ALV 26 november 2024 

Deze worden zonder wijzigingen goedgekeurd en vastgesteld. 

 

4. Statutenwijziging. 

De voorzitter constateert: 

- dat het totaal aantal leden der vereniging thans bedraagt: 1173 en dat 35 leden 

aanwezig of vertegenwoordigd zijn. 

- dat in totaal 59 leden, die vanavond niet aanwezig zijn, gebruik hebben gemaakt van 

het vooraf uitbrengen van een digitale stem, conform artikel 13.2 van de statuten. 

- dat een besluit tot wijziging van de statuten slechts kan worden genomen, conform 

het bepaalde in artikel 17 van de statuten, in een vergadering waarin tenminste 

één/twintigste van de stemgerechtigde leden aanwezig of vertegenwoordigd zijn en met 

een meerderheid van tenminste twee/derde van de geldig uitgebrachte stemmen. 

De voorzitter stelt aan de orde het voorstel tot notariële vastlegging van de wijziging van 

de statuten van de vereniging, waarna de tekst zal luiden: (zie bijlage). 

Het voorstel wordt met 94 stemmen aangenomen en derhalve rechtsgeldig goedgekeurd. 
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Op voorstel van de voorzitter machtigt de vergadering: 

1. elk bestuurslid conform artikel 17.5 van de statuten; 

2. ieder van de medewerkers verbonden aan het kantoor van Notariskantoor Schuite te 

Apeldoorn, zowel tezamen als ieder van hen afzonderlijk; 

om de notariële akte van de wijziging van de statuten te doen verlijden en te 

ondertekenen. 

Hierna schorst de voorzitter de vergadering teneinde de secretaris in de gelegenheid te 

stellen deze notulen op te maken. 

Vervolgens heropent de voorzitter de vergadering en leest de tekst van de notulen voor. 

Deze wordt ongewijzigd vastgesteld, goedgekeurd en ondertekend door de voorzitter en 

de secretaris. 

Het Huishoudelijk Reglement is niet aangepast, al staan er enkele artikelen in die nu ook 

zijn opgenomen in de statuten. 

 

5. Presentatie plan energiebesparende maatregelen 

Er zijn in de afgelopen periode al een aantal ideeën aan de leden voorgelegd over 

energiebesparende maatregelen voor het dorpshuis maar deze markt verandert nog 

steeds heel snel. Het bestuur heeft daarom Jorn Huiskamp van bedrijf 12Mndn Duurzaam 

gevraagd een presentatie te geven over de huidige stand van zaken rond verduurzaming. 

Er worden diverse vragen gesteld en beantwoord tijdens de presentatie.  

Het bestuur laat weten zelf over te weinig kennis te beschikken en zoekt nog naar experts 

die een werkgroep willen vormen om deze verduurzaming in detail uit te werken en te 

implementeren. Hans Knol meldt zich aan, hij is energiecoach bij deA.  

 

6. Jaarverslag 2024 

Er zijn geen vragen of opmerkingen over het verslag van het bestuur en de commissies. 

De penningmeester, Coert Munk, geeft een toelichting op de cijfers in de jaarrekening. 

Vorig jaar is toestemming gegeven om de boekhouding uit te besteden aan bedrijf Box5 

Administratie & Belastingadvies B.V. Zij doen de boekhouding, verzorgen de BTW aangifte 

en stellen de jaarrekening op. In het jaarverslag 2024 is een samenvatting opgenomen. 

Een lid vindt deze samenvatting erg minimaal. De penningmeester geeft aan dat hij er 

naar streeft om een helder overzicht te maken over wat er in komt en wat daar mee 

wordt gedaan. Een punt van aandacht wordt daarbij de waarde van het pand het 

Dorpshuis. Er is een WOZ waarde, een nieuwbouwwaarde en een verzekerde waarde. Nu 

staat er alleen de waarde van de laatste verbouwing op de balans. 

Jan Visser doet verslag van de kascommissie. Vorig jaar was Marcel van Leur – verplicht – 

penningmeester, waar hij niet om had gevraagd. De vergadering geeft hem een groot 

applaus voor de invulling van zijn taak. 

Als aanbeveling geeft de kascommissie aan: 

- ga door met helder communiceren over inkomsten en uitgaven 

- pas de checklist kascontrole aan naar de nieuwe digitale werkelijkheid 
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- leg de procedure vast over de overgang van de oude penningmeester naar de nieuwe  

penningmeester. 

Het advies van de kascommissie om het bestuur te dechargeren over het gevoerde 

financieel beheer over het jaar 2024 en de jaarrekening 2024, zoals opgenomen in het 

Jaarverslag UB 2024, vast te stellen, wordt met applaus door de vergadering 

overgenomen. 

De voorzitter constateert dat hiermee het jaarverslag 2024 is goedgekeurd. 

Tot kascommissie 2025 worden benoemd Wilma Pothoven en Monique Nijhof. Benny 

van Buren wordt reservelid. 

 

7. Begroting 2025 en vaststellen contributie 2026 
De begroting 2025 is een voortzetting van de vorige jaren. Het bestuur gaat intern 
discussiëren over “waar wil UB staan over 10 jaar?” Als dat helder is kun je daar de 
begroting op aanpassen. 
De investering voor duurzaamheid wordt besproken. Daar is nu de ruimte om de 
energiekosten terug te dringen. 
De contributie 2025 is al geïnd. De contributie voor 2026 wordt meegenomen met de 
begroting 2026 die in de najaarsvergadering wordt voorgelegd.  
De begroting 2025 wordt goedgekeurd en vastgesteld. 
 

8. Meerjarenplan en beleidsplan 
Het bestuur komt hier in de najaarsvergadering op terug. 
 

9. Rondvraag en sluiting. 

Er wordt gevraagd of het mogelijk is om de jaarstukken te presenteren op het scherm. 

Dat maakt het volgen van de vergadering iets eenvoudiger. Het bestuur gaat hier naar 

kijken. 

De voorzitter bedankt daarna alle aanwezigen voor hun komst en sluit om 20:45 uur de 

vergadering. 

 


